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#KAŽE DA U PONEDJELJAK STIŽU KINEZI, A DA S KONČAROM I DEBELJAKOM NE

RAZGOVARA#

Državni proračun više neće financirati neperspektivne projekte u Hrvatskoj, poručio je u petak

ministar gospodarstva Darko Horvat, najavljujući da se nakon otvaranja stečaja Uljanika d.d.

nastavljaju pregovori s naručiteljima četiri broda koji su na navozima pulskog brodogradilišta.

Trgovački sud u Pazinu danas je otvorio stečaj Uljanika d.d., krovne tvrtke Uljanik grupe.

Ministar Horvat rekao je kako je i sam putem medija dobio informaciju o pokretanju stečaja nad

Uljanikom d.d.

"Primio sam tu informaciju svjestan činjenice da su neke stvari, za koje smo u ovom trenutku bili

u završnoj fazi i razgovora i dogovora, a vezani su uz tri, odnosno četiri broda koji su na

navozima, mogli ispregovarati i mimo stečajnog procesa. Ali proces ide dalje i nastavljamo

razgovore i s Jan de Nulom i s kolegama iz Kanade o modalitetu završetka tih brodova, da li u

pulskom ili riječkom škveru ili negdje drugdje", rekao je Horvat u izjavi novinarima na

marginama konferencije 4. industrijska revolucija, koju je organizirao poslovni tjednik Lider.

Po riječima ministra, vlasnici brodova koji se grade u tvrtki koja je u stečaju postaju dijelom

država, a dijelom banke.

Ponovio je da se s belgijskom grupom Jan de Nul nastavljaju pregovori dok se ne usaglase

stavovi.

Naime, Uljanik za Jan de Nul gradi jaružalo, a za to je Vlada dala državno jamstvo u u iznosu od

oko milijardu kuna (125 milijuna eura).

Upitan kako komentira istupe radnika pulskog škvera koji su mu "čestitali" jer je kupio brodove

poreznim obveznicima koji vrijede milijune te da su mu važniji brodovi nego ljudi, Horvat je

rekao kako se s time ne bi složio.

"Mi smo stečajnu proceduru pokušali odgoditi koliko je god moguće. Svjestan sam činjenice da

ste zazivali kaznene prijave protiv mene i u trenutku kada smo osiguravali plaće radnicima,

svjestan sam činjenice da će biti hure i na ovakvu odluku. Ali, državni proračun više neće

financirati neperspektivne projekte u Hrvatskoj", poručio je ministar.

Upitan što za ostale kompanije unutar Uljanik grupe znači stečaj krovne kompanije, Horvat je

odgovorio kako misli da će se stečajni postupci kontinuitetom dogoditi i u ostalim kompanijama

grupe.

I on je ponovio kako u ponedjeljak stiže tehničko izaslanstvo kineske kompanije China

Shipbuilding Industry Corporationa (CSIC). Stiže, kazao je, devet ljudi iz istog sastava, ali

tehničke razine koji će biti i u Brodarskom institutu i u 3. maju.

Nije želio prejudicirati bilo kakve zaključke oko eventualnog dogovora s Kinezima, rekavši da će

s njima ponovno razgovarati te da će se nakon toga donijeti zaključci.
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Upitan razgovara li se, kao što špekuliraju radnici Uljanika, s Dankom Končarom i Tomislavom

Debeljakom oko preuzimanja pojedinih kompanija ili završetak pojedinih brodova, Horvat je

odgovorio kako se s njima ne razgovara.

"Ne razgovaramo u ovom trenutku ni s Končarom niti s Debeljakom. Ne razmišljam uopće na

tom tragu", rekao je.

Ministar je objasnio da nakon stečaja Uljanika radnici idu na Zavod za zapošljavanje te da je

ministar rada i mirovinskog sustava Marko Pavić već osmislio određene mjere kojima će se

pomoći tim ljudima da se vrate na tržište rada.

"Isto tako, gotovo 1.200 ljudi dobit će od države maksimalno što u ovom trenutku zakonski

mogu dobiti", rekao je.

Naime, Uljanik d.d. ima 20 zaposlenih, ali je do sada u stečaj otišlo više tvrtki iz sastava Uljanik

grupe. Tako je početkom ovog tjedna otvoren stečaj Uljanik Brodogradilišta, koje ima 1.118

zaposlenih. Uz to, u stečaj su otišle i Uljanik Proizvodnje opreme, Uljanik Poslovno informacijski

sustavi, Uljanik TESU, Uljanik Strojogradnja Diesel te Uljanik Shipbuilding Computer Sistems

(USCS).

Hoće li u stečaj i 3. maj Brodogradilište, koje trenutno ima oko 800 zaposlenih, znat će se na

ročištu koje je na Trgovačkom sudu u Rijeci zakazano za 5. lipnja.

(Hina)

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

